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с. Новое Солкушино – 2020 г.
В МБДОУ «Детский сад №5 «Радуга» с.Новое Солкушино перед педагогом дополнительного образования была поставлена цель:
-заложить основы духовно-нравственной личности с активной жизненной позицией и творческим потенциалом, способной к самосовершенствованию и гармоничному взаимодействию с другими людьми; вызвать интерес к изучению Исламу
Задачи: 
-воспитывать уважение к нравственным нормам морали. Учить различать добро и зло, быть в состоянии творить добро, быть милосердным, терпеливым, сострадательным, дружелюбным, быть готовым к помощи нуждающимся, оказывать любовь и уважение друг другу, к старшим, и ко всему окружающему миру;
-вложить детям любовь к Исламу рассказами, стихами, притчами о религии, которое означает полное, абсолютное повиновение и поклонение Всевышнему Аллаху, и признание Пророка Мухаммада (да благословит Его Аллах и приветствует) последним Пророком и посланником Аллаха. 
-способствовать общему развитию ребенка, прививая ему любовь к Родине (семье, близким людям, чеченской культуре, чеченскому языку, природе).
Для достижения основных целей и решения задач работа велась по литературе:
1. «Азбука Ислама» Рамазанов К. А.
2. «Аса ламаз до» ООО Информационно издательский центр «Путь» имени 
А-Х. Кадырова.
3. «Пайхамаран ишкол» Фарук Т.
4. «Бусулба беран г1иллакхаш» Фарук Т.
5. «Детям о Пророке» Ахмад фон Денффнер.
6. Интернет ресурсы
В сентябре мною была проведена беседа с воспитанниками средней и старшей группы посвященная дню «Ашура». Месяц Мухаррам является первым месяцем года по мусульманскому календарю. Это один из четырех запретных для войн, кровной мести месяц. Месяц Мухаррам содержит и священный день «Ашура». В день Ашура раздают садака, радуют детей и близких, читают Коран, совершают другие богоугодные дела. На этот день приходится сотворение Всевышним Небес, Земли, Арша, Курса, ангелов и первого человека Адама.  Педагог дополнительного образования рассказал о достоинствах дня «Ашура». Были проведены беседы «Будь щедр к своему гостю», и беседа с заданием «Начни с Бисмиллях». Также была проведена консультация с воспитателями на тему:«Воспитывать уважение к родителям».
В октябре месяце были проведены тематические беседы с воспитанниками ДОУ на тему: «Истории из жизни Пророка Мухаммада (мир Ему и благословение Аллаха». Была проведена беседа с воспитателями «Чувственно-эмоциональное взаимодействие с ребенком».
[bookmark: _GoBack]В ноябре прошло мероприятие, приуроченное ко дню рождению Пророка Мухаммада (да благословит Его Аллах и приветствует) в старшей группе.
Благороднейший из людей, Пророк Мухаммад (мир ему и благословение Аллаха) родился в Мекке утром, 12 числа месяца Рабиу-ль-авваль, 20 или 22 апреля 571 года (в год Слона) в роде Хашим, племени Курайш. Родословная Пророка (мир ему и благословение Аллаху) возводится к праотцу Адаму, через Пророка Ибрахима, и его сына Исмаила, мир им. Родители согласно годовому плану проведена беседа на тему: «Пророк Мухаммад (мир Ему и благословение Аллаха) сильно любил детей», с родителями проведена беседа на тему: «Как по Исламу строить взаимоотношения с детьми».
В декабре была проведена беседа с заданием «Что должен знать мусульманин» в средних группах. Также согласно годовому плану была вывешена стендовая консультация «Пророк Мухаммад (мир Ему и благословение Аллаха) о воспитании».
	В январе была проведена беседа с воспитанниками ДОУ «Улыбка в Исламе», также педагог дополнительного образования подготовил для детей аппликации главной святыни Ислама «Кааба». Дети хорошо справились с работой.
В феврале в старшей группе был изготовлен макет Каабы. Воспитателям были разданы буклеты «Достоинства мусульманки» для родителей была вывешена стендовая консультация «Объясняйте, но не принуждайте».
В марте для воспитанников ДОУ был прочитан рассказ «Милосердие». С воспитателями педагог дополнительного образования прочитал памятку на тему: «Вредные методы в воспитании ребенка».
С апреля по май провела с воспитанниками ДОУ дистанционную работу: беседа о месяце Рамадан, рисунки к священному месяцу Рамадан, с воспитателями была проведена беседа, где говорилось о достоинствах месяца Рамадан, также была проведена консультация с родителями «Наши дети и Рамадан-как сделать, чтобы они запомнили это время».




Педагог дополнительного образования 					       З.Г. Ашаханова
