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Отчет по духовно-нравственному воспитанию дошкольников
Социальная значимость воспитания духовных ценностей воспитанников обусловлена велением времени, поскольку именно от духовности общества зависит его будущее.
Отталкиваясь от общественных, нравственных и духовных ценностей, своей задачей МБДОУ №5 «Радуга» определила воспитание у детей стремления находиться в непрерывном диалоге с культурой, искусством, формирование желания осваивать новое.
Решению обозначенных задач не в состоянии помочь разовые меры, необходим системный подход, программная форма организации и управления работой по духовно-нравственному оздоровлению и духовно-нравственной профилактике.
[bookmark: _GoBack]Именно поэтому педагогический коллектив нашей школы работает по проблеме «Духовно-нравственное воспитание на уроках и во внеурочное время».
Главными задачами  работы являются:
- Формирование духовно-нравственной личности,
- Развитие творческих способностей,
- Сохранение и укрепление  традиций.
          В ДОУ созданы условия для духовно-нравственного воспитания детей через игровую деятельность. Работа по духовно-нравственному воспитанию организована по следующим направлениям:
Организация работы на основе  традиций:
  Мы проводим праздники и акции. Готовясь и участвуя в них, ребята осознают свою причастность к жизни школы, учатся уважать её традиции, проявляют свои творческие способности, учатся уважать традиции своего народа, других народов.
       Во время подготовки этих коллективных творческих дел происходит единение детей, учителей, родителей и это способствует формированию единого школьного коллектива:
Организация и проведение календарных праздников;
  Воспитательный процесс планируется и строится во взаимосвязи духовного и светского направлений. Ведущим направлением является  нравственное воспитание.
В этом плане в МБДОУ с детьми проводится немало различных мероприятий: циклы занятий по плану педагога дополнительного образования, бесед по нравственной тематике и на этические темы, чтение художественной литературы, обсуждение положительных и отрицательных поступков детей, беседы по правилам дорожного движения. Актуальным является формирование гуманных отношений между детьми, воспитание у них нравственных чувств. В начальной школе провели беседы на темы:
- Добро. Добродетель. Милосердие.
- «Правдивый ли ты?»
- «Любовь к близким»
- «Законы дружбы»
- «Твое отношение к труду»
- «Культура общения»
-  Правила поведения в общественных местах.
- основы религии.
Участие в районных конкурсах.
С марта по май 2019г. проведены следующие мероприятия:
 «Игра, как особое пространство. Сюжетно-ролевая игра, как средство формирования положительных взаимоотношений между детьми» консультация для педагогов
Конкурс кулинарных изделий «Веселая ярмарка» совместно с родителями
День конституции Ч.Р.
День мира ЧР
День чеченского языка
Всемирный день пожилого человека, буклеты, коллажи, папки передвижки
Праздник День Победы
Коллаж ко дню Победы
Конкурс проектов «Любимый край»
Праздник «Начало священного месяца Рамадан»
Живи и помни! Спортивное развлечение
Акция «Цветы для старшего поколения»
Старший воспитатель                                                              М.П. Магомадова
